
Stavební práce Správy železnic na čtyři
měsíce omezí provoz vlaků ČD v úseku
Mariánské Lázně – Planá u Mariánských
Lázní
25.2.2025 - | České dráhy

Od 3. března od 07:20 hod. nepřetržitě do 30. června 2025 do 20:30 bude Správa železnic
opravovat trať v úseku mezi Mariánskými Lázněmi a Chodovou Planou. Z tohoto důvodu
bude přerušen provoz vlaků Českých drah mezi Mariánskými Lázněmi a Planou u
Mariánských Lázní. České dráhy zavedou během výluky náhradní autobusovou dopravu.
Dálkové vlaky linky Ex6 budou nahrazené autobusy v úseku mezi Planou u Mariánských
Lázní, Mariánskými Lázněmi a Chebem, případně až do Františkových Lázní a Karlových
Varů. Místo osobních a spěšných vlaků pojedou náhradní autobusy v úseku mezi Planou a
Mariánskými Lázněmi. Vzhledem k delší jízdní době po silničních komunikacích cestujícím
doporučujeme, aby si dopředu ověřili aktuální jízdní řád a přestupy v uzlových stanicích.

V souvislosti se stavebními pracemi bude od 3. března do 30. června 2025 platit výlukový
jízdní řád, který je k dispozici na webu www.cd.cz/omezeniprovozu a v dotčených stanicích.
Informace cestující získají také v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na zákaznické lince
Českých drah 221 111 122.

Dálková doprava

Všechny dálkové vlaky linky Ex6 Západní expres / Ostravan / Pendolino budou během výluky
od 3. března do 30. června 2025 nahrazené v úseku Planá u Mariánských Lázní – Mariánské Lázně –
Cheb (– Františkovy Lázně / Karlovy Vary) a opačně autobusy.

Cestující upozorňujeme, že v úseku mezi Plzní a Planou u Mariánských Lázní pojedou vlaky v mírně
upravených časech podle výlukového jízdního řádu. Náhradní autobusy v úseku z Plané u M. Lázní
do Chebu budou mít delší jízdní dobu než vlaky. Podle výlukového jízdního řádu proto budou
přijíždět do Chebu asi o 25 minut později, než obvykle jezdí vlaky, a naopak odtud budou odjíždět
směrem do Plané u Mariánských Lázní o cca 30 minut dříve. Cestující proto žádáme, aby věnovali
pozornost plánování své cesty a dopředu se informovali o přestupech v uzlových stanicích.

Regionální doprava

Od 3. března nepřetržitě do 30. června 2025 budou podle dlouhodobého výlukového jízdního
řádu jezdit i regionální vlaky. Místo spěšných vlaků pojedou vždy dvě linky náhradních autobusů:

První linka bude zajištěna v úseku Planá u Mariánských Lázní – Mariánské Lázně a zpět
a v Mariánských Lázních na ni budou navazovat vlaky do / z Chebu. Tato linka bude
určena cestujícím, kteří jedou z Plané u Mar. Lázní a Mariánských Lázní do stanic a zastávek
Valy u Mariánských Lázní, Lázně Kynžvart, Dolní Žandov, Lipová u Chebu, Cheb a dále do
Karlových Varů, resp. naopak.
Druhá linka náhradních autobusů pojede z Plané u Mar. Lázní do Mariánských Lázní a



dále bez dalších zastávek přímo až do Chebu, resp. naopak. Tato linka bude navazovat na
vlaky z Plzně, resp. do Plzně, v Chebu však kvůli delší jízdní době po silničních komunikacích
nebude zajištěn přípoj do kmenové soupravy spěšných vlaků dále do Karlových Varů. Cestující
proto žádáme, aby při plánování cesty z Plzně do Karlových Varů věnovali pozornost aktuálním
jízdním řádům.
V úseku z Plzně do Plané u Mariánských Lázní pojedou spěšné vlaky v mírně upravených
časech podle výlukového jízdního řádu. Odjezdy z Plzně budou asi o 5 minut dříve, v opačném
směru do Plzně budou tyto vlaky přijíždět asi o 5 minut později než obvykle.

Náhradní autobusová doprava bude zajištěna v úseku mezi Planou u Mariánských Lázní a
Mariánskými Lázněmi také místo osobních vlaků. Ranní spoje Os 7303 a 7305 ve směru do
Karlových Varů budou z Plané u Mariánských Lázní odjíždět asi o 10 minut dříve, večerní spoj Os
7308 přijede do Plané u Mariánských Lázní asi o 5 minut později, než obvykle přijíždí vlak.

V pracovní dny v prvním březnovém týdnu budou stavební práce Správy železnic probíhat
souběžně také v úseku z Mariánských Lázní do Chebu a v denní době proto bude pro
regionální vlaky platit navíc i krátkodobý výlukový jízdní řád. Pro cestující bude znamenat, že
náhradní autobusová doprava bude nad rámec dlouhodobého opatření zajištěna v denní době také
u osobních a spěšných vlaků v úseku Mariánské Lázně – Cheb. Náhradní autobusy tak pojedou
v celém úseku z Plané u Mariánských Lázní přes Mariánské Lázně až do Chebu a naopak. Doprava
tímto způsobem bude organizována v pondělí 3. března od 7:20 do 15:40 hod. a od úterý do pátku 4.
– 7. března vždy od 7:20 do 13:20 hod. Cestujícím doporučujeme, aby si ověřili jízdní řád ve
vyhledávači spojení na www.cd.cz nebo v mobilní aplikaci Můj vlak.

Organizační opatření během výluky mezi Planou u Mar. Lázní, Mariánskými
Lázněmi a Chebem

Vzhledem k relativně dlouhé době platnosti výlukového jízdního řádu upozorňujeme
cestující na několik důležitých informací týkajících se cestování na trati mezi Plzní a
Chebem:

Zajištění přepravy cestujících na invalidním vozíku je u spojů náhradní autobusové dopravy
možný pouze po předchozí objednávce. Požadavek je potřeba objednat minimálně dva pracovní
dny před plánovanou cestou prostřednictvím on-line objednávkového formuláře, u pokladních
přepážek ČD nebo telefonicky na Kontaktním centru ČD na čísle (+420) 221 111 122.
Při cestování skupin 20 a více osob je nutné cestu objednat nejpozději 3 dny před jízdou
prostřednictvím on-line objednávkového formuláře, u pokladních přepážek ČD nebo telefonicky
na Kontaktním centru ČD na čísle (+420) 221 111 122.
Přeprava jízdních kol bude možná jen ve spojích, které jsou ve výlukovém jízdním řádu
označené příslušným symbolem (jízdní kolo). Přepravní kapacita v jednom spoji bude max. 7
kol. V ostatních spojích náhradní autobusové dopravy bude přeprava jízdních kol vyloučena.
Polohu zastávek náhradní autobusové dopravy si mohou cestující ověřit ve výlukovém
jízdním řádu a na webu www.cd.cz v sekci Omezení provozu.

Cestujícím se omlouváme za případné komplikace spojené se stavební činností na trati a s
ní spojenou náhradní autobusovou dopravou.

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/stavebni-prace-spravy-zeleznic-na-ctyri-m
esice-omezi-provoz-vlaku-cd
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